



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΜΙΑΣ & Δ/ΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΕΥΤ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ηράκλειο, 27-6-2023

Αριθμός Πρωτ.:10440

Ταχ. Δ/νση: Μονοφατσίου 8

Ταχ. Κώδικας: 712 01 Ηράκλειο

Ιωάννα Α. Ραμουτσάκη,
Σύμβουλος Εκπαίδευσης Φιλολόγων
Ηρακλείου Κρήτης

Πληροφορίες : Ελ. Προύντζου

Τηλ. Γραφείου : 2810-246400

Κιν. 6973019040

e-mail γραμματείας : pekeskritis@sch.gr

e-mail προσωπ.: iramouts@sch.gr

iramouts@gmail.com

ΠΡΟΣ:

- τους/τις Φιλολόγους Γυμνασίων, Γενικών Λυκείων και ΕΠΑ.Λ. Ηρακλείου, επιστημονικής αρμοδιότητας και
- τους Συλλόγους Διδασκόντων των Γυμνασίων, Γενικών Λυκείων και ΕΠΑ.Λ. Ηρακλείου, παιδαγωγικής αρμοδιότητας της Συμβούλου Εκπαίδευσης Φιλολόγων Κρήτης, με έδρα το Ηράκλειο, Ιωάννας Α. Ραμουτσάκη

(Δια της Δ.Δ.Ε. Ηρακλείου)

Κοινοπ. προς : τον Δ/τή Δ/νσης Δ/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου

ΘΕΜΑ: Θερμές ευχαριστίες προς τους/τις συναδέλφους για την εξαιρετική συνεργασία, κατά τη διάρκεια και της φετινής σχολικής χρονιάς

Αγαπητοί και Αγαπητές Συνάδελφοι,

Σας ευχαριστώ από καρδιάς για την εξαιρετική συνεργασία, την οποία είχαμε και κατά την φετινή σχολική χρονιά! Παρόλο που στη μέση σχεδόν αυτής της χρονιάς κλήθηκα να αναλάβω κατεξοχήν καινούρια σχολεία ως προς έργο της επιστημονικής και παιδαγωγικής καθοδήγησης και η δυσκολία ήταν μεγαλύτερη, καθώς το διδακτικό έτος δεν είχε ακόμη ολοκληρωθεί, εντούτοις, σύντομα, η εμπιστοσύνη και η αγάπη σας με έκαναν να παραμερίσω κάθε δυσκολία και να εστιάσω στη γόνιμη συνεργασία μαζί σας, η οποία από την πρώτη στιγμή απέδωσε ευλογημένους καρπούς!

Παρακολουθώντας το εξαιρετικό σας έργο με πολλή χαρά, μόνο ευχαριστίες, συγχαρητήρια και ευγνωμοσύνη μπορώ να εκφράσω, γιατί, καθημερινά, παρά τις δυσκολίες, δίνετε τον καλύτερό σας εαυτό για τα παιδιά μας! Από την πρώτη στιγμή υποστηρίζατε την ουσιαστική γνώση, την Παιδαγωγική της Αγάπης, την ομόνοια, τον αλληλοσεβασμό και την αλληλεγγύη μεταξύ μας, βασικές Αρχές του Συμβολαίου της συνεργασίας μας! Ίσως αυτό να είναι και το μεγαλύτερο μάθημα που παραδίδουμε στα παιδιά, μαζί με το ίδιο το Παράδειγμά μας.

Η συλλογική μας προσπάθεια ως προϊόν αξίας ή σύνθεσης αξιών συνεργασίας, εμπιστοσύνης, αλληλοσεβασμού, δημιουργικότητας, διάθεσης προσφοράς, βαθιάς παιδαγωγικής ευθύνης δείχνει τον δρόμο και για την επόμενη σχολική χρονιά!

Με αφορμή το τέλος του διδακτικού έτους, οφείλω να ευχαριστήσω και τους/τις συναδέλφους

που συνταξιοδοτούνται, αλλά και τους Διευθυντές, τις Διευθύντριες και τους/τις συναδέλφους των προηγούμενων σχολείων επιστημονικής και παιδαγωγικής μου αρμοδιότητας Ηρακλείου, Λασιθίου και Ρεθύμνου, με τους οποίους είχα άριστη συνεργασία!

Ελπίζοντας πως η νέα σχολική χρονιά θα είναι καλύτερη και πιο δημιουργική για όλους μας, **σας εύχομαι από καρδιάς υγεία, δύναμη και καλό καλοκαίρι!**

**Με τιμή,
η Σύμβουλος Εκπαίδευσης Φιλολόγων Κρήτης
με έδρα το Ηράκλειο,
Ιωάννα Α. Ραμουτσάκη**